

25 июня

В этот день в МБОУ СОШ №6 в лагере «Бригантина» тема дня называлась «День игры в классики». Сегодня дети после зарядки, линейки и завтрака познакомились с детской игрой в «Классики». Под руководством вожатых детям удалось начертить классики и попрыгать в эту игру.

Затем все дружно отправились в ДК "Яуза" на спектакль театра Фест «Царевна-лягушка». Все дети и взрослые были очень довольны. Особенно понравились яркие костюмы артистов и то, что актёры не давали скучать детям вовлекая их участвовать.



